
Svaz národní házené
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ze zasedání STK – letního aktivu, které  se konalo 17. července  2014 v Praze -Strahově

Přítomni: J.  Cedidlo (VV SNH + SM OSK), J. Holý (DÚ STK), A. Liška (KR STK), P. Holý (SE SNH), M.Šír
(čestný člen VV), J. Stýblo (zástupce pořadatele oslav 110 let NH)

Zástupci oblastních komisí: I.  Toman  (ZČ OSK),  S.  Vošický  (JM  OSK),  K.  Klas  (SČ OSK),  L.  Janková  a
H. Čermáková (obě StČ OSK), C. Štěpánek a J. Procházka (oba VČ OSK)
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Předseda SNH: Jiří Cedidlo   -   kontakt: 607 012 420, 737 700 108, e-mail: cedidlo.jiri@centrum.cz

Zahájení letního aktivu STK:
Z důvodu neúčasti předsedy STK SNH se hlavního slova ujal předseda SNH p. Cedidlo, přivítal
všechny zástupce oblastí, předsedu DÚ STK SNH a KR SNH a zahájil letní aktiv STK. Zároveň nastínil
program jednání, kdy nejdříve zhodnotí průběh všech odehraných ligových soutěží včetně
konečného umístění jednotlivých mužstev, která buď svoji soutěž vyhrála a nebo po vítězství i
postoupila do vyšší soutěže. Následně každý zástupce oblasti SNH stručně zhodnotí soutěže a
nakonec bude následovat diskuze všech přítomných.

Zhodnocení ligového ročníku 2013/14:
Ukončený ročník 2013 – 2014 se nesl zejména v první lize mužů a žen již jasnými vítězi obou soutěží
v průběhu soutěže. Celý ročník se nesl s vidinou, že se nebude hrát play –off, proto i takový průběh.
1.ligu mužů vyhrál TJ Plzeň –Újezd před TJ Sokol Opatovice nad Labem a 1.NH Brno. S ligou se
minimálně na jeden rok rozloučila mužstva Sokola Svinov  a TJ Stará Ves nad Ondřejicí. Naopak do
1.ligy postoupila z 2.ligy skupina „A“ Sokol Podlázky a 2.ligy „B“ Draken Brno.
1.liga žen měla obdobný průběh jako liga mužů. Na prvním místě se usadilo družstvo Sokola
Dobrušky, které s náskokem tuto soutěž vyhrálo. Na druhém místě se umístilo mužstvo Sokola
Tymákov a třetí místo si v posledním kole vybojoval Sokol Krčín. Černý Petr v podobě sestupu zůstal
mužstvu Spartaku Modřany a Šroubárně Žatec.
2.ligy skupina „A“ byla napjatá až do  posledních kol, kdy si vítězství nakonec ve svůj prospěch
urvalo družstvo Sokola Podlázky před TJ Avií Čakovice a Zálužím. Na posledním místě po celou
soutěž bylo mužstvo Litohlav, které ovšem do nižší soutěže nesestupuje, jelikož si v souladu s řády
SNH od postupujícího ze Středočeské oblasti TJ Stará Huť soutěž odkoupila. Druhým sestupujícím
bylo mužstvo Raspenavy. Zde nakonec byl dle rozhodnutí DÚ STK proveden zásah do konečné
tabulky. O této situaci viz níže ve zprávě předsedy DÚ STK SNH p.Holého Jaroslava.
V 2.lize skupiny „B“ se vítězství stalo kořistí Drakenu Brno před  SK NH Veselí na Moravě a SSK
Vítkovice. Jelikož z 1.ligy sestupují dva týmy patřící do Moravských oblastí, tak nakonec hořkost
sestupu si odnášejí  TJ Sokol Podhorní Újezd ,TJ Sokol Vracov, SK Automont Jihlava a TJ Chropyně.

DÚ STK SNH – p. Holý si vzal slovo a ze svého hlediska zhodnotil průběh všech soutěží. Bohužel
konstatoval, že nejvíce trestů bylo uděleno na základě udělování karet ať již žlutých nebo
černených. Dále na udělování trestů měli vliv i samotná družstva – zástupci těchto účastníků
nesledovali počty udělených karet u jednotlivců a dále je zapisovali na zápisy o utkáních.
Po závěru soutěže 2.ligy skupina „A“ bylo zjištěno, že hráči u mužstva Litohlav v posledních kolech
hráli ve dvou případech neoprávněně právě z důvodu udělených karet. Jeden tento zápas právě
hrály Litohlavy s Raspenavou potenciálním sestupujícím. Po provedené kontumaci byly přiděleny na
základě rozhodnutí DÚ STK Raspenavě dva body a tím se dostala před mužstvo Mostu a čímž jej
odsunula do pozice sestupujícího.
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Předseda DÚ dal dále námět ohledně udělování karet (ŽK a ČK, citlivost v rozhodování u rozhodčích
– prodiskutovat na semináři rozhodčích v Nymburce.

Nasazení vrcholných soutěží 2014/15
Všem přítomným byl před jednáním zaslán pracovní materiál nasazení ligových soutěží 2014/15.
K tomuto materiálu byl vznesen podnět ze strany zástupce SČ OSK p. Klase, který zpochybnil
zařazení družstva Raspenavy do 2. ligy mužů sk. A a požádal o prověření data podání přihlášky.
SE SNH doložil, že přihláška byla podána po termínu stanoveném propozicemi soutěže. V rámci
následné diskuze se strhla živá debata dle čeho posoudit správnost případného rozhodnutí, jak
postupovat vůči oběma družstvům.
Nakonec bylo rozhodnuto – hlasováním všech účastníků rozšířeného zasedání STK SNH – že
rozhodující pro posouzení celé vzniklé situace musí být litera schválených propozic ročníku 2014-
2015, kde je jasně stanoveno, že rozhodujícím faktorem pro přijetí do soutěže je zaslaná přihláška
s datem, který je konkrétně uveden v propozicích. Tím bylo konstatováno, že všechny podmínky dle
propozic splnilo pouze mužstvo Mostu a nikoliv družstvo Raspenavy.

Zhodnocení oblastních soutěží, diskuse:
C. Štěpánek (VČ)
- připomínka ohledně případného datumového posunutí vrcholných akcí mládeže mimo letní
prázdniny …..zde se k této připomínce vrátí KM SNH na svém nejbližším zasedání –srpen 2014.
- připomínka ohledně zpracování nasazení na nový lig. ročník dříve než je letní aktiv STK – zde se
všichni shodli, že je tato připomínka vztažena na STK SNH, které bohužel vykazuje značné rezervy ve
své činnosti
- přípravky – zde byl dán podnět, zda by se nemohlo více podporovat činnost přípravek ze strany
SNH, zveřejňování výsledků od všech oblastí atd.
S. Vošický (JM)
-  konstatování, že v JM oblasti jsou všechny soutěže dohrány a ukončeny
I. Toman (ZČ)
-  u ZOSK SNH jsou všechny soutěže dohrány a ukončeny
- přestože se zavádí nová 2.liga žen, tak v OP dané kategorie není poznat úbytek mužstev
K. Klas (SČ)
- u SČ oblasti vše dohrano, trend vyššího počtu trestů včetně udělování karet a finančních postihů
L. Janková (StČ)
-  všechny soutěže byly v řádných termínech řádně dohrány, zvýšení karet
J. Cedidlo (SM)
- podpora přípravek – celoroční soutěž, v OP vyhlášeny tři kontumační výsledky, jinak vše dohráno
K. Klas, J. Stýblo
- jako zástupce pořadatele oslav 110 let NH v roce 2015 včetně utkání Čechy – Morava a
Superpoháru mládeže předložil nástin programu těchto oslav SNH. Součástí tohoto programu je i
vyhlášení ankety nejlepší házenkář a házenkářka za dané období soutěžního ročníku.
Dále podal informaci o předpokládaném finančním pokrytí této akce. Konkrétní podobu dají až
samotná jednání mezi pořadatelem a SNH. Termín oslav je směřován k datu 10. 5. 2015.
Toman
- jako zástupce pořadatele ZOSK SNH v rámci finále ČP, podal stručnou informaci o celé akci, která
se uskuteční v březnu 2015 v Plzni. Konkrétní podmínky spolupráce se budou nyní dolaďovat
společně se SNH.

Na závěr předseda SNH poděkoval všem přítomným za účast na aktivu i práci všech funkcionářů
pro NH a zároveň jim popřál klidný průběh soutěžního ročníku 2014/15.

Zapsal: Ivo Toman


